
 
 

Formulário da Audiência Pública para 

elaboração da LOA 2021 

Nome: 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

CPF: 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

Idade: 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

Telefone: 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

Em qual bairro/distrito/comunidade você mora? 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

02- Na sua opinião, quais os 4(quatro) principais problemas do seu 

bairro/comunidade? 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 
 

 

 



 

03- De forma geral o que o Governo Municipal deve priorizar? Escolha no máximo 3 (três) 

opções. 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

04- De forma geral o que NÃO é prioridade no momento? Escolha no máximo 3 (três) opções. 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

05 - Na sua opinião quais seriam as metas e prioridade da administração pública a serem 

discutidas nesta Audiência? 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

06 - Quer deixar alguma sugestão? 

0 resposta 

 

Ainda não há respostas para esta pergunta. 

 

Idade: 

11 respostas 

Copiar 
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Em qual bairro/distrito/comunidade você mora? 
Copiar 

 

3 

 
 
 

2 

 
 
 

1 

 
 
 

0 
BOA MIRA 

 
 
 

Boa Mira 

 
 

Centro 

 
 
 

Nova Cidade 

 
 

Nova cidade 

 
 
 
Santo Antônio 

 
 

Vila Tavares 

 3 

(27,3%) 

 
   

 

 2 

(18,2%) 
  2 

(18,2%) 
 
   

   

 1 

(9,1%) 
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(9,1%) 
 1 

(9,1%) 
 1 

(9,1%) 
  

   

       

 



 

02- Na sua opinião, quais os 4(quatro) principais problemas do seu 

bairro/comunidade? 

11 respostas 

Copiar 

 

Asfalto/calçamento ruim 

Falta de asfalto/calçamento 

Falta de creche 

Falta de escola 

Falta de um posto de saú… 

Criminalidade 

Iluminação pública ruim 

Falta de áreas para a prá… 

Falta de limpeza urbana… 

Falta de praças e locais… 

Calçada pouco arborizadas 

Alagamentos e enxurradas 

Deslizamento de terra 

Poucas opções de lazer 

Acidentes de trânsito 

Coleta de lixo insuficiente 

0 

 

0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

 
 
 
 
 

0 (0%) 

 
0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 
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2 

3 (27,3%) 

 
 

 
2 (18,2%) 

 
 
 
 
 

3 (27,3%) 

 
 
 
 

4 (36,4%) 
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6 (54,5%) 
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8 (72,7% 

8 (72,7% 
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03- De forma geral o que o Governo Municipal deve priorizar? Escolha ndo 

máximo 3 (três) opções. 

11 respostas 

Copiar 

 

Assistência Social 

Cultura 

Educação 

Emprego e Renda 

Esporte    

Estradas Rurais 

Iluminação Pública 

Pavimentação 

Recuperação de ruas 

Saneamento 

Saúde 

Segurança 

Trânsito 

Turismo 

 

0 (0%) 

 

 
0 (0%) 

 
0 (0%) 

 
 
 
 
 

0 (0%) 

0 (0%) 

 
 
 
 
 
 

1 (9,1%) 

 
1 (9,1%) 

1 (9,1%) 

4 (36,4%) 

 
4 (36,4%) 

3 (27,3%) 

 
 
 
 
 

3 (27,3%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 (54,5%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
10 (90,9 

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 



 

04- De forma geral o que NÃO é prioridade no momento? Escolha no 

máximo 3 (três) opções. 

11 respostas 

Copiar 

 

Assistência Social 

Cultura 

Educação 

Emprego e Renda 

Esporte    

Estradas Rurais 

Iluminação Pública 

Pavimentação 

Recuperação de ruas 

Saneamento 

Saúde 

Segurança 

Trânsito 

Turismo 

0 (0%) 

 
0 (0%) 

0 (0%) 

 
0 (0%) 

0 (0%) 

 

 
0 (0%) 

0 (0%) 

0 (0%) 

 

4 (36,4%) 

 

 
3 (27,3%) 

 

 
2 (18,2%) 

3 (27,3%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 (63,6%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9 (81,8%) 

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 

 
 

05 - Na sua opinião quais seriam as metas e prioridade da 

administração pública a serem discutidas nesta Audiência? 

11 respostas 

Copiar 

 

Metas Fiscais 

Pagamento de Dívidas 

Aplicação em Educação 

Aplicação em Saúde 

Orientação para LOA 

3 (27,3%) 

2 (18,2%) 

 

 
3 (27,3%) 

 

 
5 (45,5%) 

 
 

 
7 (63,6%) 

Aumento de Receitas 

Limitação de Empenhos 

Concurso Público 

Impostos 

Arrecadação Tributária 

 
1 (9,1%) 

 
 
 

3 (27,3%) 

6 (54,5%) 

 
7 (63,6%) 

 
5 (45,5%) 

Aplicação de Despesas 

Limites de Pessoal 

Operações de Crédito 

Redução da Dívida Ativa 

Despesas de Capital 

Planejamento 

Convênios 

Contribuições 

Auxílios Financeiros 

Subvenção Social 

Incentivo Produção Local 

Revisão Geral Anual 

Plano Municipal de Sa… 

4 (36,4%) 

3 (27,3%) 

2 (18,2%) 

1 (9,1%) 

1 (9,1%) 

5 (45,5%) 

2 (18,2%) 

2 (18,2%) 

3 (27,3%) 

2 (18,2%) 

4 (36,4%) 

2 (18,2%) 

1 (9,1%) 

0 2 4 6 8 



 

06 - Quer deixar alguma sugestão? 

11 respostas 

 

 
Para esta elaboração deveria se conhecer as necessidades dos bairros. 

 
Agendamento de consulta poderia ser todas sexta feira na UBS de Boa Mira. Mais um 

farmacêutico para farmácia básica 

 
Na minha opinião o governo municipal deveria investir mais na saúde e educação, por que se o povo 

tiver saúde e boas escolas estarão aptos a trabalhar e ter mais qualidade de vida 

 
Mais segurança nos bairros, mais patrulhamento policial pela cidade, precisamos de segurança 

 
O município possuem a feira municipal que poderiam organizar, de lazer tem a sexta na praça que 

poderiam melhor, tem crianças que ainda não retornaram para as escolas, a saúde mesmo em campanhas 

há unidades de saúde falhando em atendimento. O que estão planejando para melhora essa situação e 

como poderá alavancar o nível de emprego no município 

 
Sugiro que além dos temas que sempre falam que é prioridade, seja dado também importância às demais 

necessidades do Município, pois na maioria das vezes dão exclusividade somente à Saúde e Educação. 

Lembrando que Saneamento Básico também é Saúde e deve ser priorizado. 

 
Investimento em tecnologia e manutenção no modus operandi do atendimento público Valorização do 

Servidor Público 

Nomear secretários que tenham formação na sua área de atuação! 

 
. 

 
Sim. Sendo o departamento de tributação peça chave na arrecadação e capitalização de recursos para o 

município é de fundamental importância que o supramencionado setor esteja aparelhado e treinado de 

modo a alcançar os objetivos institucionais. Conforme art. 37 da Carta Magna as administrações 

tributárias da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, atividades essenciais ao 

funcionamento do Estado, exercidas por servidores de carreiras específicas, terão recursos prioritários para 

a realização de suas atividades e atuarão de forma integrada, inclusive com o compartilhamento de 

cadastros e de informações fiscais, na forma da lei ou convênio. Desse modo, sugiro que seja definida 

dotação específica para modernização do setor de arrecadação, bem como aquisição de viatura de uso 

exclusivo e investimento em cursos e capacitações contínuas para os funcionários. Tal investimento teria 

efeito na arrecadação fazendo com que o município a médio e longo prazo deixasse de ser tão dependente 

de transferências constitucionais. 


